

西安博爱学校举行师德师风演讲比赛

阳光讯(记者 杨晶)为了进一步加强教师职业道德建设、营造良好的师德师风氛围,近日,西安高级中学“名校+”教育共同体·西安博爱学校举办了主题为“以青春的名义·奋进担当”的师德师风演讲比赛。学校党支部书记王顺喜、执行校长王丽娟、

副校长王磊、副校长姜美运、校长助理赵璐艳、德育处主任苏振中等领导出席。

参赛老师紧紧围绕师德师风这一主题,结合工作中的感想、体会和身边真实的故事诠释了作为一名人民教师的责任,以充实的内容、真挚

的情感、生动形象的语言,讲述了自己对师德的感悟。老师们的精彩演讲为大家带来了感动与温暖,赢得了现场阵阵掌声。

经过激烈角逐,一等奖、二等奖和三等奖顺利产生,学校领导为获奖教师进行了颁奖。

西安高级中学举行2023届高三毕业典礼暨成人礼活动

阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,西安高级中学举行了2023届高三毕业典礼暨成人礼活动。该校党委书记叶同心、校长辛军锋、副校长焦婕等校领导以及2023届高三师生、家长代表齐聚一堂,共同见证了高三学子跨入成人门的高光时刻。活动展现了高三年级9个班的风采,按“同学情”“父母恩”“师生谊”和“母校情”四个篇章进行。

活动伊始,“班级风采”视频把师生思绪拉回到过去。“父母恩”“师生谊”“母校情”三个环节分别由家长代



表、教师代表、学生代表上台发言,体现了不同视角下的浓浓情谊。

活动中,焦婕宣读了西安高级中学2023届优秀毕业生名单,为同学们

送上热情祝福,并寄予殷切期望。随后,焦婕与辛军锋一起为学生颁奖留影。活动中,高三(7)班全体学生与家长向学校赠送了锦旗。

典礼最后,辛军锋为学子们送上美好祝愿:“人生不仅有高考,还有诗和远方;人生不仅有诗和远方,还有父母和家乡;人生不仅有父母和远方,还有责任和担当。祝愿所有高三学子不忘初心践诺言、踔厉奋发向未来,在奋斗的旅程中充满幸福、充满希冀、创造奇迹!”

西安市曲江第十三小学举行2022~2023学年第二学期结业典礼

阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,西安市曲江第十三小学举行了2022~2023学年第二学期“硕果盈枝 逐梦未来”结业典礼。

西安市曲江第十三小学校长张海勇向辛勤工作、无私奉献的全体教职工表示了衷心感谢,向取得优异成绩及各项荣誉的同学表示了热烈祝贺,并对本学期的各项工作进行了总结,就如何过好一个有意义的暑假向同学们

提出了建议。

在结业典礼上,学校对区级三好学生、先进班集体、校级优秀值周教师、校级优秀中队辅导员、优秀班集体、校级优秀社团指导教师等进行了表彰,各班也进行了班级表彰。

该校总务副主任惠磊先对假期安全提出了具体要求,提醒同学们在暑假期间更要注意自身安全;学生代表薛淋汐则发出了安全倡议。



西安市育才中学举行高一年级期末质量分析会



阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,西安市育才中学高一年级召开了期末考试质量分析会,该校校长沙涛、教

务处主任刘根祥、教研处主任杨根平等领导出席此次会议,会议由年级组长李凯老师主持。

李凯首先对高一年级全体教师的真诚付出表示了感谢,并表示在日后的教学中,全体高一教师要从以下4个方面进行教学调整:1.帮助学生树立目标意识,加大未来生涯规划教育;2.强化学生的主动意识管理,树立自主意识;3.加大学法指导,有的放矢;4.树立责任意识和科学的竞争意识。

各备课组主要从成绩分析、后期

教学调整等方面进行了精准、有力的剖析,为后期教学工作提供了方向。

刘根祥肯定了高一年级在新高考实践中作出的成绩,尤其在选课走班的9种搭配评价中探索出了新方法,希望各位老师要认真研读新课标,在教学中进行大胆取舍,帮助学生树立目标和信心,和学生多谈心,并针对不同学生采取不同措施。

沙涛对各备课组的成绩分析和后期整改措施表示了肯定,并针对选课走班工作提出了具体要求。

曲江第十小学举行校园课本剧表演活动



阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,曲江第十小学举行了“书润童心‘剧’展童趣”校园课本剧表演活动。

在小主持人热情洋溢的开幕词中,课本剧表演活动拉开了序幕。该校一至六年级师生将经典课本故事搬上舞台,学生们表演了课本剧《棉花姑娘》《雪孩子》《巨人的花园》《亡羊补牢》《十六年前的回忆》。小演员们通过真挚的情感、惟妙惟肖的神态,把一篇篇课文演绎得淋漓尽致,使大家进一步体验到了经典作品的魅力。

西安市新城区新知小学举行中医药文化推广共建实践基地学校授牌仪式

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市新城区新知小学举行了中医药文化推广共建实践基地学校授牌仪式,西安市新城区教育局副局长王胜楠、新城区卫健局副局长孙雅娟、新城区体卫艺科杨勃老师、新城区中医医院院长夏昱、北京同仁堂陕西药业中医馆负责人王德安等领导以及新知小学师生代表出席。

在授牌仪式上,新知小学特别邀请了中医药领域的专家为学校的指导团队,现场进行了揭牌仪式和聘任仪式。同时,专家们还为同学们带来了精彩的中医药课堂,让他们能够更加深入地了解中医药的知识和应用。

据悉,新知小学一直将中医药文化融入到教育教学中,通过开设“百草园”社团、种植中草药等活动,培养学生们对中医药的兴趣和热爱,并提高他们的实际操作能力和创新思维。

西安市雁塔区第一小学举行学科嘉年华活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区第一小学根据各学科特点,开展了特色鲜明、形式多样的学科嘉年华活动。

一年级、二年级语文老师围绕“快乐一夏,语你同行”这一主题,为孩子们设置了“送你一朵小红花”“送你一块小西瓜”“送你一根冰淇淋”三个闯关环节,让孩子们以闯关模式进行趣味的无纸笔测试;一年级数学老师为孩子们设置了“趣味七巧板”“我是分类小能手”“小小摄影师”三个闯关环节,二年级数学老师设置了“口算小达人”“时间小主人”“测量小标兵”三个闯关环节,通过闯关形式考查学生们在数学学习中获得数感的能力、动手操作的能力以及解决问题的综合能力;科学组设置的游戏项目是“会思考”与“能创造”,通过这些游戏,既考查了孩子们对于科学知识的了解程度,又考查了孩子们的知识面。